

“爱心墙”让旧衣物穿出新温暖

星报讯(李晨阳 孙雨静 记者 沈娟娟)几个挂钩、几件衣服,在合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区水湖路上,两面墙吸引了不少市民的关注。原来,这是两面“爱心墙”,市民可以将闲置的衣物清洗干净后挂在墙上,供需要的人取用。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者在现场看到,爱心墙是两面砖墙,墙面是淡黄色的涂鸦,大约有5米长。

“墙面原先十分破旧,长满了牛皮癣。”作为爱心墙发起人之一的二里街社区书记李成毅介绍,社区志愿者用了两个星期的时间将墙面重新修整粉刷,装上了遮雨棚,并安装了挂钩等。

记者了解到,二里街社区水湖路周边有很多老旧小区,居民普遍老龄化,且多数居民的收入属于中等偏低水平,孤寡老人和贫困的留守儿童较多。

李成毅说,希望通过闲置旧物的接力,让更多的人把闲置衣物分享给需要帮助的人,“衣物随意取,闲置物品可捐赠,让居民的爱心捐赠零门槛,而且还让破败的墙壁变得更美。”

“小孩子的衣服需要吗?孙子长得太快了,有些衣服还是新的,可以捐出来给需要的人穿。”一位路过的市民看到爱心墙,立马回家拿来了一包衣服。

褚松柏今年已经76岁,他告诉记者,旧衣物丢了可惜,也找不到人送,“如果衣物能帮到需要的人,既节约了资源,又做了好事。”

昨日一大早,一名90多岁的奶奶来到“爱心墙”前,她挑了几件衣服,装了一包,“平时都是捡别人扔掉的,这些衣服干干净净的,我过冬再也不愁了。”

李成毅告诉记者,捐赠的衣物也有一定的标准,只要是大人、儿童的冬装,无论新旧都可以,但捐赠前要尽量保证衣服干净整洁,无破损、无污迹,“不接受内衣裤、袜子、鞋等。”

据工作人员介绍,不仅是衣物,如果居民家里有家电、玩具等闲置物品,也能捐赠出来,供需要的人取用。

据悉,为了维护“爱心墙”,二里街社区安排了10名党员志愿者做“护墙使者”,每天他们都会巡逻两次,看看“爱心墙”上的物品是否被领走,需不需要补充,还要防止有人贴小广告、乱涂鸦搞破坏等。

“遇到下雨大风等恶劣天气,捐赠物将写入清单,张贴在墙上,有需要的居民可以去百米外的社区打听领取。”李成毅说,后期还将不断完善对“爱心墙”的管理,当衣服多到一定程度,在满足“爱心墙”需求外,还会将衣物捐赠给爱心慈善机构。

合肥210家门店可购一元菜

星报讯(张婷 记者 沈娟娟)市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从2018年元旦·春节惠民“菜篮子”活动工作部署会议上获悉,从2017年12月25日开始,合肥元旦·春节惠民“菜篮子”活动将连续27天,市民可在30多家企业210家门店购买不少于5个品种的1元菜。

据了解,2018年元旦·春节期间“惠民菜篮子工程”活动分两个阶段开展:第一阶段为元旦期间,从2017年12月25日7:00至2018年1月3日19:00,计10天;第二阶段为春节期间,从2018年1月30日7:00至2月15日19:00,计17天。活动总计27天。

合肥经开区将推广“居委会+物业公司”模式

星报讯(包训文 张婷 记者 沈娟娟)回迁安置小区的很多居民不适应物业管理的模式,物业费缴纳比例一直很低。记者了解到,合肥经开区临湖社区通过“居委会+物业公司”的方式,破解安置房物管难题,下一步,经开区将在全区范围内所有安置小区推广“居委会+物业公司”的管理新模式。

“我们用半年时间排查、整治小区内的各类脏乱差现象,同时设立一个物业服务中心。”临湖社区党委书记朱大勇告诉记者,跟别的物业中心不同的是,新的物业服务中心,采取“居委会+物业公司”的管理新模式,主任分别由所在小区居委会党总支书记担任,副主任均由区属香怡物业公司委托人员担任,这让小区的管理逐渐规范起来。

博物馆公交站明起不再停车

星报讯(李克武 郅慧 记者 汪婷婷)记者从合肥公交集团获悉,根据地铁5号线建设需要,合肥人再熟悉不过的、位于蒙城路与安庆路路口的“博物馆”公交首末站将不再具备停车条件。为方便乘客继续乘坐公交车出行,自2017年12月23日起,该公交首末站将迁移至杏花公园东门处,原停靠“博物馆”公交首末站的2路、30路、97路、99路、162路等5条公交线路营运车辆,将统一调整至“杏花公园”公交首末站停靠。

另外,明起恢复15路、38路、38A路、112路、154路、159路等6条公交线路原有走向及停靠站。

新站公交开通冬至祭扫专线

星报讯(朱安峰 刘晓平 记者 祁琳)为保障群众祭祀扫墓活动的出行需求,合肥新站支线公交公司将开通三元日月官祭扫专线。

据介绍,12月22日、23日、24日三天,合肥新站支线公交公司每天上午和下午各开通一条专线,往返于兴华苑一期西大门与三元日月官。具体发车时间为:上午7:30,下午13:00。返回时间为:上午10:30,下午15:30。

途经站点:兴华苑一期西大门、兴华苑二期东大门、淮合花园东大门、北岗花园西大门。按原线返回。此外,专线公交费用按正常投币刷卡。

强党建 促稽查 创服务

合肥地税稽查局充分发挥基层党组织战斗堡垒作用

今年以来,合肥市地方税务局稽查局党支部在市局党组的正确领导下,始终坚持“两手抓 两提升”,不断推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,一方面紧抓支部制度建设,强化党员教育管理,一方面积极探索党建工作与稽查业务的互融互促,支部战斗堡垒作用充分发挥,党员先锋模范作用深刻凸显。2017年5月,稽查局党支部获评全省地税系统“示范党支部”,12月,稽查局党支部通过市局直属党委“基层党组织标准化建设”验收获得优秀等级。

据悉,2017年合肥市地方税务局稽查局党支部与庐阳区双岗街道万小店社区党委、合肥地税局市局机关第二支部签订结对共建协议,坚持“资源共享、结对帮扶、双向促进、共同提高”,深入开展各项结对共建活动,促进了党建工作的共同进步。此外,今年以来,稽查局党支部围绕党建树立“稽查先锋队”品牌,

打造了一支业务熟练、乐于奉献的党员队伍,在稽查工作和志愿服务方面均发挥出巨大的带动作用。

2017年10月,该局党支部印发了《稽查局“党建+稽查”互融互促工作实施方案》,并确立了“通过抓实党的建设,深化税收征管体制改革,提升稽查工作质效,实现党建和稽查工作相互融合、相互促进”的工作目标。《方案》明确规定了支委班子、党小组、党员先锋队、志愿服务队、青年工作委员会等机构的工作职责及工作机制,探索出了稽查业务与党建工作互融互促的新路径。

与此同时,该局支部要求每名党员在办公桌上摆放“共产党员先锋岗”标识,时刻自我提醒,履行党员义务。每名党员都要自觉发挥模范带头作用,以自身的良好形象带动和影响身边的群众,以过硬的业务能力为税务稽查事业作出积极贡献。 ■朱彤文

蚌埠供电公司:战严寒 保电网安全

12月18日上午,蚌埠供电公司航华集控站值班室响起一阵急促的电话铃声,地调发出指令:陈桥变110千伏二母及所属设备转检修。这短短的一句指令,却需要四个部门和七个变电站协同配合,共同完成。随后,各班组及时沟通,紧密配合,积极地开展了工作。当日气温低寒,该公司变电运维的员工们从凌晨五点一直忙到下午一点,不畏严寒,不顾饥饿,坚守岗位,直到操作结束。 ■韩辉 王萍

合肥开通首个城区开发区循环公交

为服务包河经开区内企业员工及居民出行,合肥公交集团公司决定于12月23日起开通534路微循环线路。据悉,这是合肥首个在城区开发区中开通的循环公交。534路停靠站点:长白山东租房、长白山路、吴大郢、包河花园、庐江商会、院塘、双龙、底下郢、大后份、兰州宁夏路口、前份、宁西路口、北京西安路口、省城建设总院、朝东郢、互联网产业园、兰河路口、青年电商园、周冲村、国开公馆、吴小郢南、淝河镇、天津路、吴大郢、长白山路、长白山东租房。 ■钟洪亮

埇桥区埇桥街道:砥砺前行 各项工作迈上新台阶

埇桥街道隶属于安徽省宿州市埇桥区,地处宿州市老城区。近年来,在区委区政府的正确领导下,在上级有关部门的大力支持和指导下,街道各项工作继续保持平稳较快发展。

优化结构,提升经济实力

街道党工委、办事处始终坚持优化结构,不断提升经济运行质量,全面超额完成各项经济社会发展工作目标,经济工作迈上了新台阶。

全年完成财政税收3380万元,其中:国税完成2760万元,占全年任务的106.2%,地税完成620万元,占全年任务的155%;固定资产投资到位资金9.928亿,占年度任务的330.95%;商贸经济社会商品零售48426.6万元,累计增幅21.8%;申报“四上”企业6家,其中商业达限企业4家(电子商务2家),服务业达限企业1家,服务业省平台2家;服务业营业收入40241万元,较上年同期下降5.84%。

以人为本,提升服务水平

加强社会服务和管理力度,深入推进民计民生、基层基础工作,努力营造幸福和谐家园。大力做好弱势群体保障工作;进一步优化城乡医疗救助服务;养老服务体系不断推进行。对贫困残疾人生活给予特别救助。积极为符合条件的低收入家庭办理廉租房补助、实物配租和公租房申报。积极做好辖区居民劳动就业及社会保障工作。

攻坚克难,提升宜居环境

充分利用报纸、新闻媒体、网络、社区宣传栏、户外广告、宣传标语等向广大市民加大创建宣传力度。上半年共取缔出店、占道经营120处,清理破损门头广告69处,统一更换大河南街西段门头近2000平方米。拆除地藏庙巷、东仙桥小商品市场及周边违章搭建近3600平方米。全年共组织街道、社区工作人员协助保洁公司清理小区垃圾杂物近400吨,铲除“牛皮癣”490处。投资12万元,用



于八一小区、城隍庙小区、凤凰巷的下水道疏通、改造。

抓重点项目,推动经济又好又快的发展

街道党工委、办事处始终坚持以项目建设和招商引资为突破口,把重点项目、招商引资工作抓实、抓牢、抓出成效,有力推动了埇桥街道经济又好又快的发展。重点项目宿州宾馆棚改项目1—6#楼目前已建至30层。街道十分重视招商引资工作,明确一名副书记专门分管招商引资,招商引资完成到位资金2.4亿元,占全年任务的141.2%,提前完成全年任务。